
ERWACHSENE AB 55 JAHREN IN DELBRÜCK

BÜRGERBEFRAGUNG

Nur 31 % der Befragten nehmen an 

gesundheitsförderlichen Angeboten teil.

69 % nehmen keine solcher Angebote 

wahr.
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INFORMIERTHEIT

BEFRAGUNGSZEITRAUM: JULI BIS AUGUST 2021, 49 TEILNEHMENDE

BARRIEREN UND HINDERNISSE 
ZUR TEILNAHME AN ANGEBOTEN

(am häufigsten genannt)

HANDLUNGSBEDARF 
BEI DER NUTZUNG VON ANGEBOTEN

UNBEKANNTE ANGEBOTE
(Anteil der Teilnehmenden, die keine 

Angebote kennen)

Welche Angebote kennen Erwachsene ab 

55 Jahren?

Wo besteht besonderer 

Handlungsbedarf?

Welche Angebote wünschen sich 

Erwachsene ab 55 Jahren?

Warum nehmen Erwachsene ab 55 

Jahren nicht an Angeboten teil?

Bereich Entspannung 

und Ruhe

Bereich Austausch

und Begegnung

Bereich Ernährung

Bereich Bewegung 

GEWÜNSCHTE ANGEBOTE

Die Befragten wünschen sich vorwiegend 

gebündelte und aktuelle 

Informationen in den Bereichen 

Bewegung, Ernährung, Entspannung und 

Ruhe sowie Austausch und Begegnung. 
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Nicht gut informiert          Eher nicht gut informiert 


